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Puntuació 
obtinguda 

Puntuació 
mínima 

BLOC 1. COMPRENSIÓ ORAL 

(15 punts) 
 7,5 

BLOC 2. COMPRENSIÓ ESCRITA 

(15 punts) 
 7,5 

BLOC 3. DOMINI PRÀCTIC  
DEL SISTEMA LINGÜÍSTIC 
(15 punts) 

 7,5 

BLOC 4. EXPRESSIÓ ESCRITA 
(30 punts) 

 15 

BLOC 5. EXPRESSIÓ ORAL 
I INTERACCIÓ 
(25 punts) 

 12,5 

PUNTUACIÓ TOTAL 
(100 punts) 

 50 

  

QUALIFICACIÓ  



BLOC 1. COMPRENSIÓ ORAL 

 
Exercici 1 
 

1.1. b) 
1.2. c) 
1.3. b) 
1.4. a) 
1.5. a) 

 
Exercici 2 

 
a) F 
b) V 
c) V 
d) F 
e) V 

 
BLOC 2. COMPRENSIÓ ESCRITA 
 
Exercici 1 
 

1. b) 
2. b) 
3. c) 
4. a) 
5. a) 

 
Exercici 2 
(Ordre d’aparició dels fragments que cal restituir en el text.) 
 

3 – 5 – 1 – 2 – 4 
 

BLOC 3. DOMINI PRÀCTIC DEL SISTEMA LINGÜÍSTIC 
 
Exercici 1 
 

1.1. reingressar / pneumònia / sol 

odiïs / altruista 
 
1.2. trobador / estendard / diòcesi 

cigne / màrqueting 
 
1.3. vicecanceller / de l’IPC  

La iodoteràpia / nord-americana 
d’El viatge d’Atena 

 
 



Exercici 2 

 
a) inclosos  
b) cogut 
c) seixanta  
d) que  

e) torna-la-hi  
f) fet que  
g) viuen 
h) si no 
i) per tal que   

j) Malgrat que   
k) els treballadors 
l) al 

 
Exercici 3 
 

a) llevaneu  
b) el llautó 
c) pronunciat 
d) teleporqueria  
e) aviciat  

f) borsària 
g) geneta 
h) bup-bup 
i) que no sigui al sac i ben lligat»    
j) llosques 

 

Observacions 
En els exercicis del bloc de domini pràctic del sistema lingüístic, es considera encert escriure bé la 

paraula sencera. Per tant, si la paraula té més d’un buit per completar, s’ha d’escriure tota bé 

perquè sigui un encert. 

 


